
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, оскорбивший сотрудников вневедомственной охраны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Новоильинского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в мае текущего года в полицию позвонила девочка, сообщив, что отчим обижает ее маму. На сигнал прибыл экипаж вневедомственной охраны. В квартире полицейские обнаружили нетрезвую компанию, а хозяин квартиры стал выражать недовольство появлением сотрудников, оскорбляя их нецензурной бранью. Видя агрессивный настрой злоумышленника, сотрудники полиции задержали его и доставили для дальнейшего разбирательства в отдел полиции. Девочка была изъята на время из семьи и помещена в реабилитационный центр.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1266397>